

# Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,  
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón  
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren  
en el Monumento del distrito de Gandía

Segunda época ❖ Gandía, octubre de 1943 ❖ Núm. 197



Preciosa imagen de 3'30 m. que corona el nuevo  
Monumento del Reino de Valencia

## INTENCIÓN GENERAL DEL APOSTOLADO DE LA ORACIÓN Aprobada y bendecida por su Santidad para el mes de noviembre

---

**Que se nos haga familiar el ejercicio de la perfecta contrición**

### La fiesta del mes pasado, en el Monumento

La celebraba, de modo especial, el lejano pueblo de Ador, que acudió numerosísimo invitado y entusiasmado por su animoso Cura Párroco don Joaquín Miñana. Venían precedidos de la magnífica bandera encarnada del Sagrado Corazón; los acólitos prevenidos con sus sotanas rojas; y todos dispuestos a celebrar devotamente su fiesta anual del Monumento. Puntualmente se comenzó el ejercicio del Vía-Crucis que dirigió el señor Cura y cantó toda la concurrencia.

Terminado el rezo del Vía-Crucis, el P. Barquero, S. J., desde la terraza del pie del Monumento, después de felicitar al pueblo de Ador y a sus Autoridades, por la forma en que celebraban la fiesta, tuvo la plática o discursito en que además de algunas noticias interesantes sobre las manifestaciones públicas de devoción al Sagrado Corazón de Jesús en España, explicó la Intención del mes: «que los fieles reciban frecuente y devotamente el sacramento de la Penitencia».

Luego dos niñas de Ador, muy bien preparadas, recitaron sendas poesías al Sagrado Corazón del Monumento, que hicieron las delicias del piadoso auditorio.

Con los vivas de costumbre, al cristiano pueblo de Ador, a Gandía católica y al Corazón de Cristo Rey, se disolvió la muchedumbre en la que formaban gentes, además de Ador, de Beniarjó, Potries, Almoines, Benipeixcar, Beniopa, Benirredrá, Palma de Gandía, Bellreguart, Fuente Encarroz, Gandía, etcétera.

## NOTICIAS

**Sea la primera.** Que el próximo día de Cristo Rey, último domingo del presente mes de octubre, como se dice en el adjunto Programa, va a inaugurarse en la Montaña del Sagrado Corazón, la gran placa metálica, conmemorativa de la Consagración del Reino de Valencia. Es una hermosa cartela, adosada a la columna del Monumento, junto a la Inmaculada. Mide 1'75 m. por 1'25 m. Y ostenta en su parte superior, en relieve los tres escudos de las tres Provincias Valencianas. El resto está ocupado por la inscripción. Es obra, que honra a los talleres de «La Primitiva Valenciana», que la ha ejecutado.

**La última muy importante.** Siendo tan angustiosa la situación creada por la guerra a la ciudad de Roma, todos debemos esforzarnos en obtener de Dios Nuestro Señor una protección amorosa para con su Vicario el Papa, por lo cual ofreceremos nuestro homenaje al Sdo. Corazón en su Montaña el día de Cristo Rey.

# FIESTA TRADICIONAL DE CRISTO REY EN LA MONTAÑA DEL SAGRADO CORAZÓN

Descubrimiento de la gran placa metálica conmemorativa de la  
Consagración del Reino de Valencia al Sagrado Corazón de Jesús

## PROGRAMA:

*Por la mañana a las ocho.*—Misa de Comunión con plática y cánticos. Asistirá la escuela de don Francisco Menor, Maestro Nacional de Gandía, que se complace en invitar a las demás Escuelas del Distrito que puedan asistir.

*Por la tarde a las tres y media en punto.*—Función Eucarística en la que oficiará el Muy Ilustre señor don RAMÓN SOLER, Canónigo de la Insigne Colegiata de Gandía, en representación del Ilmo. Sr. Abad de la misma: Exposición de S. D. M.; Estación; Trisagio; Sermón; Procesión; Reserva; y antes de la Bendición, el Excmo. Sr. D. José M.<sup>a</sup> Mira, Presidente de la Diputación Provincial de Castellón de la Plana, leerá el Acto de Consagración del antiguo Reino de Valencia al Sagrado Corazón de Jesús.

GANDIENSES, PUEBLOS DEL DISTRITO DE GANDÍA, VALENCIANOS TODOS a la Montaña del Sagrado Corazón, el próximo día de Cristo Rey, domingo 31 de Octubre, a renovarle nuestro vasallaje ante su Monumento.

¡VALENCIA POR EL CORAZÓN DE JESÚS!  
¡VIVA EL CORAZÓN DE CRISTO REY!

Gandía Octubre de 1943

La Junta del Monumento al Sagrado Corazón

NOTA.—El día de Cristo Rey, domingo 31 del presente octubre, por la tarde, desde las tres, habrá servicio de autobuses, entre Gandía y el Monumento por las empresas NUEVA GANDIENSE y EL ZURDO, a precios populares.

En ese mismo día de Cristo Rey, el vecindario de Gandía y pueblos limítrofes, especialmente Benipeixcar, deben adornar con colgaduras las fachadas de sus casas.

St. D.

## Estado Económico

Limosnas recogidas por la Hojita, cuyo detalle publicaremos el mes siguiente. En total 302'75 pesetas.

### RESUMEN

Déficit anterior . . . . .	149'25 ptas.
Gastos septiembre: dos viajes Monumento, 20; impresión y gastos Hojita de septiembre, 175; impresión Hojita octubre, 150 . . . . .	345'00 »
Total gastos . . . . .	494'25 »
Ingresos en septiembre . . . . .	302'75 »
Diferencia en contra . . . . .	191'50 »

Déficit que el próximo mes crecerá notablemente, por la fiesta de Cristo Rey, si sus devotos no nos ayudan oportunamente.

La fiesta del mes que viene en el Monumento. Será el último domingo día 28 de noviembre, a las tres y media de la tarde; y a ella concurrirá, siguiendo el turno de años pasados el pueblo de Palma de Gandía y el de Potrías, con sus señores Curas Párrocos a la cabeza, don Vicente Cremades y don Eduardo Marín, respectivamente. El día 5 de noviembre es Primer Viernes de mes y habrá Misa de Comunión en la Capilla del Monumento, a las ocho de la mañana, a intención de doña Josefa Boix de Morell.

A. M. D. G.

(Con las licencias necesarias)

Imp. San Francisco de Borja.-Pego